
 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

17.04.2024 р.          м. Київ 
 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Мілена Білик, Лариса Бондаренко, Вікторія Левицька, Олена Підгайна, Марина 

Сніцар, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 
 

Порядок денний: 

1. Про надання роз'яснень. 

2. Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій України. 

3. Про наявність ліцензії на провадження освітньої діяльності. 
 

1. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, що 

у ході організації вступних кампаній до закладів вищої, фахової передвищої освіти в 

2022, 2023 роках та плануванні проведення такої кампанії в 2024 році існує 

невирішене питання, пов'язане з своєчасним поданням до закладів освіти військово-

облікових документів вступників з тимчасово окупованих територій України, 

територій активних бойових дій та вступників, які перебувають за кордоном. З метою 

унормування зазначеного питання, МОН здійснює узгоджувальні заходи з 

Міністерством оборони, Генеральним штабом Збройних Сил та Командуванням 

Сухопутних військ Збройних Сил України. На час здійснення узноджуваньних 

заходів пропонуємо користуватись листом МОН від 20.04.2023 року за № 1/5528-23 

та утриматись від прийняття рішень, що суперечать викладеним у ньому 

рекомендаціях.  

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії. 
 

2. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань повідомив, що 

відповідно до пункту 11 розділу IV Порядку прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої освіти осіб, які проживають (зареєстровані та фактично перебувають) на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 

стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 15 квітня 2021 року за № 505/36127, оригінали документів (крім сертифікатів 

зовнішнього незалежного оцінювання), які передбачені відповідними нормативно-

правовими актами, що регламентують вступ до закладів фахової передвищої або 

вищої освіти у поточному році, обов'язково мають бути подані до приймальної комісії 

закладу вищої/фахової передвищої освіти впродовж трьох місяців після початку 

навчання. У разі неподання цих документів та/або неукладання договору про 



 

 

навчання у встановлений строк наказ про зарахування скасовується в частині 

зарахування такого заявника.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк зазначила, 

що з урахуванням відсутності прямого і безпечного транспортного сполучення з 

тимчасово окупованими територіями України, Міністерство освіти і науки України 

рекомендує продовжити термін виконання зазначених вимог до початку атестації з 

присудження ступенів освіти, або до припинення чи скасування правового режиму 

воєнного стану.  

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії. 
 

3. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька зазначила, що з метою 

дотримання вимог законодавства та для забезпечення можливості проведення 

вступної кампанії до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році Міністерство 

освіти і науки України в межах компетенції інформує.  

Відповідно до пункту першого розділу ІІ Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2024 році, для здобуття фахової передвищої освіти 

приймаються вступники на основі базової середньої освіти – за денною (дуальною) 

формою здобуття освіти одночасно із виконанням освітньої програми повної 

загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування.  

Така вимога передбачена і частиною третьою статті 7 Законом України «Про фахову 

передвищу освіту», згідно з якою особи, які здобувають фахову передвищу освіту на 

основі базової середньої освіти, зобов’язані одночасно виконати освітню програму 

профільної середньої освіти професійного спрямування.  

Відповідно до частини першої статті 45 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» заклади освіти можуть провадити освітню діяльність на певному рівні повної 

загальної середньої освіти виключно на підставі відповідної ліцензії, що видається 

органом ліцензування відповідно до вимог Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», ліцензійних умов. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, що 

для здійснення прийому вступників на основі базової середньої освіти та 

забезпечення виконання ними освітньої програми профільної середньої освіти в 

Коледжі наявна ліцензія на провадження освітньої діяльності на відповідному рівні 

повної загальної середньої освіти. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії. 

 


